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https://www.estadistica.ad/serveiestudis/publicacions/Classificacions/Metodologia%20Poblaci%C3%B3.pdf
https://www.estadistica.ad/serveiestudis/publicacions/Classificacions/Metodologia%20Poblaci%C3%B3.pdf
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       Taxa bruta de NATALITAT (2022) 

6,2 

Naixements per cada 1.000 habitants 
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Indicador conjuntural de FECUNDITAT (2022) 

0,94 
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https://saas.ad/programes-assistencials/atencio-a-la-salut-mental
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Has patit assetjament escolar cara a cara?

Mai Alguna vegada a la vida Alguna vegada en el darrer any En l'actualitat
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